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ВІДГУК
про педагогічну та методичну діяльність 

вчителя хімії Тернопільської класичної гімназії 
їїиць Тетяни Володимирівни

Ьиць Тетяна Володимирівна працює у Тернопільській класичній гімназії 
на посаді вчителя хімії з 2012 року. 1 Іедагогічпий стаж -  25 років. 
Кваліфікаційна категорія «Спеціаліст вищої категорії», педагогічне звання 
«старший учитель».

Ьиць Тетяна Володимирівна - творчий, досвідчений педагог, який 
досконало володіє інноваційними освітніми методами та технологіями, активно 
їх використовує у своїй роботі.

Вчитель працює над науково-методичною проблемою «Здійснення 
екологічного виховання з метою реалізації індивідуального підходу в навчанні 
на уроках хімії, біології, природознавства та в позаурочній діяльності».

Метою фахової діяльності педагога є формування в учнів світоглядної 
цінності у ставленні до природи, виховання екологічного стилю мислення та 
відповідального відношення як до природи, так і до свого здоров’я. Тетяна 
Володимирівна розвиває у школярів вміння розв’язувати екологічні проблеми 
шляхом залучення їх до участі у різних проектах.

Основними характерними якостями її робота є пошук власного підходу 
до дієвого використання форм, методів, прийомів викладання предмета, 
максимального врахування інтересів, нахилів учнів у процесі планування 
навчальної діяльності. Вона вміє продукувати оригінальні інноваційні ідеї, 
вдало використовує нестандартні форми проведення уроків.

Ьфективніеть засвоєння навчального матеріалу забезпечує проведенням 
на уроках хімічних дослідів, використанням демонстрацій. Для цього 
використовує сучасні навчально-інформаційні технології, комп’ютерні 
програмні засоби навчання, можливості Інтернету. На уроках крім традиційних 
питань, що стосуються хімічних елементів, речовин і реакцій, належну увагу 
приділяє висвітленню методів наукового пізнання хімії, ролі теоретичних і 
експериментальних досліджень. Доцільно поєднує різні форми освітньої 
діяльності: групову, колективну, індивідуальну. Вирішуючи проблему 
дифере н ці й о ва 11 о го навчання, використовує різноманітні методи і засоби 
навчання залежно від цілей уроку: індивідуальні завдання, різні форми 
взаємоконтролю, графічні і табличні способи систематизації та узагальнення 
матеріалу, індивідуально-гру нові завдання різнорівневого характеру, тестові



форми контролю знань, інноваційну форму оцінювання, залучаючи при цьому 
учнів до активної пізнавальної діяльності з хімії.

Важливим джерелом знань, засобом створення проблемних ситуацій, 
закріплення та перевірки засвоєння навчального матеріалу слугує розв’язування 
задач на різних етапах уроку. Важливе місце в організації освітнього процесу 
посідає система самостійної роботи учнів.

Биць Т.В. постійно дбає про поповнення та поновлення матеріально- 
технічної бази кабінету хімії.

Добре організована вчителем робота з обдарованими учнями. Щорічно її 
вихованці є призерами II етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії та І 
(міського) етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких 
робіт учнів-членів МАНу України.

Педагог постійно підвищує свій фаховий рівень, ділиться досвідом з 
колегами, проводить відкриті уроки для учителів хімії міста та області, є 
активним дописувачем блогу вчителів біології та хімії міста Тернополя.

Биць Т.В. до 2018 року була координатором дидактично-експертної групи 
вчителів хімії міста Тернополя, а зараз очолює ланку у креативній групі по 
розробці контрольних робіт у форматі ЗНО.

Биць Т.В. - творча, доброзичлива, відповідальна, користується повагою 
серед колег, батьків та учнів.
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